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A1 – Údaje o stavbě  

 Název stavby:    Sportovní centrum Nové Dvory 
 Místo stavby:    Praha 4 – Nové Dvory 
 Parcelní číslo stavebního pozemku: 2869/124 
 Katastrální území:   Krč [727598] 
 
A2 – Údaje o stavebníkovi 
 Stavebník:  České vysoké učení technické v Praze 
 Adresa:  Thákurova 9, 166 34, Praha 6 - Dejvice 
 
A3 – Údaje o zpracovateli dokumentace 
 
 Zpracoval:    Jakub Kafka 
      Fakulta architektury v Praze 
      Thákurova 9  
      166 35 Praha 6 
 
 Ateliér:      Ateliér Juha – Navrátil – Tuček 
 Vedoucí projektu:   prof. Ing. Arch. Arnošt Navrátil Csc. 
 
 
 Odborní konzultanti:    
 
 Architektonicko stavební řešení  doc. Ing. Arch. Václav Aulický 
 Stavebně konstrukční řešení  prof. Dr. Ing. Martin Pospíšil PhD. 
 Požárně bezpečnostní řešení  Ing. Stanislava Neubergová PhD. 
 Technologické zařízení budovy  doc. Ing. Lenka Prokopová PhD. 
 Realizace staveb   Ing. Radka Pernicová PhD. 
 Interiér     prof. Ing. Arch. Arnošt Navrátil Csc. 
 
 
 Datum zpracování:   Akademický rok 2022/2023–16.2. 2023 – 26.5. 2023 
  



A4 – Členění stavby na objekty a technologická a technická zařízení 

SO 01  Hrubé terénní úpravy 
SO 02   Sportovní centrum Nové Dvory 
SO 03   Přípojka elektřiny 
SO 04  Přípojka vodovodu 
SO 05  Přípojka teplovodu 
SO 06  Přípojka kanalizace 
SO 07  Přípojka dešťové kanalizace 
SO 08  Zpevněná plocha – Komunikace po pozemku 
SO 09  Beachvolejbalové hřiště 
SO 10  Tenisové kurty 1 a 2 
SO 11  Tenisové kurty 3 a 4 
SO 12  Finální terénní úpravy 

 

A5 – Seznam vstupních podkladů 

 Fotodokumentace 
 Geologicko–inženýrské údaje o daném území 
 Mapové podklady území 
 Obecné platné předpisy, vyhlášky a normy 
 Technické listy výrobců 
 Vlastní architektonická studie 
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B1  Popis území stavby 

Území se nachází v Praze – Nové dvory. Objekt je stavěn na současné parcele 2869/124 která však 
podle nové urbanistické studie podlehne dalšímu dělení. Originální parcela má výměr 5,37 ha. 
Pozemek, na který je projekt navrhovaný má pak výměr 10088,26 m2. Objekt stojí na ploše dnešní 
Jalodvorské louky, plocha je nezastavěná, nijak využitá, nachází se zde náletové dřeviny a 
neupravované plochy zeleně. Parcela je v 5° svahu směrem dolů na severovýchod. 

 

ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNÍM ROZHODNUTÍM A REGULAČNÍM PLÁNEM HL. MĚSTA PRAHY 

 

Dle současného regulačního plánu hl. města Prahy parcela spadá do kategorie využití SP – 
sportovní stavby. Vyhovuje tedy současným požadavkům regulačního plánu. 

 

ÚDAJE O SOULADU S ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACÍ V PŘÍPADĚ STAVEBNÍCH ÚPRAV PODMIŇUJÍCÍCH 

ZMĚNU UŽÍVÁNÍ STAVBY  

 Stavební záměr nezahrnuje změnu využití stavby. 

 

INFORMACE O VYDANÝCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VÝJIMKY Z OBECNÝCH POŽADAVKŮ NA VYUITÍ ÚZEMÍ 

 Na stavební pozemek a stavební záměr nebyly vydány žádné stavební výjimky. 

 

 



INFORMACE O TOM, ZDA A V JAKÝCH ČÁSTECH DOKUMENTACE JSOU ZOHLEDNĚNY PODMÍNKY ZÁVAZNÝCH 

STANOVISEK DOTČENÝCH ORGÁNŮ 

 Na rámec bakalářské práce nejsou vydána žádná stanoviska dotčených orgánů 

 

VÝPOČET A ZÁVĚRY PROVEDENÝCH PRŮZKUMŮ – HYDROGEOLOGICKÝ PRŮZKUM, GEOLOGICKÝ PRŮZKUM, 
STAVEBNĚ HISTORICKÝ PRŮZKUM APOD. 

V rámci bakalářské práce nebyly provedeny žádné průzkumy. Bakalářská práce přebírá data 
z geologicko-inženýrské databáze hydrogeologických vrtů č. 157366 a č. 157362. Vrt č. 157366 jde 
do hloubky 12m pod úroveň terénu a zjišťuje hladinu podzemní vody 7,5m pod terénem. 

 

OCHRANA ÚZEMÍ PODLE JINÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ 

 Pozemek se nenachází v žádném ochranném pásmu. 

OCHRANA VZHLEDEM K ZÁPLAVOVÉMU ÚZEMÍ, PODDOLOVANÉMU ÚZEMÍ APOD. 

 Pozemek se nenachází v záplavovém území. 

VLIV STAVBY NA OKOLNÍ PROSTŘEDÍ, VLIV STAVBY NA ODTOKOVÉ PROSTŘEDÍ APOD. 

Stavba je navržena v oblasti vyhrazené pro sportovní zařízení. Může se očekávát zvýšení vnějšího 
hluku v době provozu zařízení. Objekt nenaruší noční klid svým každodenním provozem. 
Dosavadní odtokové poměry nebudou nijak výrazně narušeny. Dešťová voda, která dopadne na 
pozemek je z velké části likvidována na pozemku v akumulační nádrži, po dosažení kapacity 
akumulační nádrže je voda likvidována ve vsakové oblasti. Část vody je odváděna do dešťové 
kanalizace, která je projektována v urbanistické studii. 

  



POŽADAVKY NA ASANACE, DEMOLICE A KÁCENÍ DŘEVIN 

Pozemek se nachází na prostoru louky, stávájící dřeviny jsou určeny k demolici. Na pozemku se 
nenachází žádné stojící objekty, není třeba demolice.  

 

POŽADAVKY NA MAXIMÁLNÍ DOČASNÉ A TRVALÉ ZÁBORY ZE ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU NEBO 
POZEMKŮ URČENÝCH K PLNĚNÍ FCE LESA 

 Vzhledem k lokaci pozemku není nutné žádat o dočasné či trvalé zábory z půdního fondu. 

 

ÚZEMNĚ TECHNICKÉ PODMÍNKY – ZEJMÉNA MOŽNOST NAPOJENÍ NA STÁVÁJÍCÍ DOPRAVNÍ A TECHNICKOU 
INFRASTRUKTURU, MOŽNOST BEZBARIÉROVÉHO PŘÍSTUPU K NAVRHOVANÉ STAVBĚ 

Objekt je navržen v rámci urbanistické studie pro rozvoj městské části, projekt tak počítá 
s existencí nových ulic a nového rozmístění technické infrastruktury. Stavba je umístěna na 
pozemku tak že ohraničuje budoucí náměstí. Pod náměstím jsou vedeny inženýrské sítě. I přesto 
že komunikace jsou navrženy jako pěší zóny, pozemek je přístupný ze 3 stran automobily. Příjezd 
záchranných služeb je možný. Urbanistický návrh kolem objektu je předpokládán jako 
bezbariérový, okolí se nemusí potýkat se strmou změnou terénu, není tedy důvod pro schodiště. 
Budova samotná počítá s pohybem osob se sníženou schopností pohybu, před hlavním vstupem je 
nájezdová plocha odkud vozíčkář bez problémů vstoupí do budovy.  

 

VĚCNÉ A ČASOVÉ VAZBY STAVBY PODMIŇUJÍCÍ VYVOLANÉ SOUVISEJÍCÍ INVESTICE 

 Není řešeno v rámci bakalářské práce. 

 

SEZNAM POZEMKŮ V KATASTRU NA KTERÝCH SE STAVBA PROVÁDÍ 

 2869/124. 

 

SEZNAM POZEMKŮ PODLE KATASTRU NA KTERÝCH VZNIKNE OCHRANNÉ NEBO BEZPEČNOSTNÍ PÁSMO 

 V důsledku výstavby projektu nevznikne žádné bezpečnostní nebo ochranné pásmo. 

 

 

  



B2 – Celkový popis stavby 

B2.1  Základní charakteristika stavby 

NOVÁ STAVBA NEBO ZMĚNA DOKONČENÉ STAVBY, U ZMĚNY STAVBY ÚDAJE O JEJICH SOUČASNÉM 
STAVU, ZÁVĚRY STAVEBNĚ TECHNICKÉHO, PŘÍPADNĚ STAVEBNĚ HISTORICKÉHO PRŮZKUMU A 
VÝSLEDEK STATICKÉHO POSOUZENÍ NOSNÝCH KONSTRUKCÍ 

V projektu bakalářské práce je novostavbou celý areál sportovního centra Nové Dvory společně 
s hlavní budovou. 

 

ÚČEL UŽÍVÁNÍ STAVBY 

Sportovní centrum je navrženo k užívání ke sportovním aktivitám a regeneračním činnostem. 
Popřípadě může být sportovní hala využita ke kulturnímu užitku. 

 

TRVALÁ NEBO DOČASNÁ STAVBA 

Stavba sportovního centra i zpevněné plochy venkovního areálu jsou stavby trvalé, dočasné je 
pouze zařízení staveniště. 

 

INFORMACE O POVOLENÝCH ROZHODNUTÍCH O VYDÁNÍ VÝJIMKY Z TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ NA STAVBY A 
TECHNICKÝCH POŽADAVKŮ NA BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVEB 

Nebyly vydána žádná rozhodnutí o povolení výjimky z technických požadavků na stavby a 
technických požadavků na bezbariérové užívání stavby. 

 

NAVRHOVANÉ PARAMETRY STAVBY – ZASTAVĚNÁ PLOCHA, OBESTAVĚNÝ PROSTOR, UŽITNÁ PLOCHA, POČET 
FČNÍCH JEDNOTEK, JEJICH VELIKOST APOD. 

 Plocha parcely    10088,26 m2 
 Plocha zastavěná stavbou 1482 m2 
 Plocha zastavěná celkově 5513,6 m2   
 Obestavěný prostor  17784 m2 

 HPP    2622,49 m2 
 

 Počet funkčních jednotek 

 Fitness   1x 650 m2 

 Fyzioterapie  1x 65 m2 

 Sportovní hala  1x 700 m2 

 Venkovní areál  8x hřiště (4x volejbal, 4x tenis) – 4025 m2 

ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY VÝSTAVBY 

 Není řešeno v rámci bakalářské práce 



ORIENTAČNÍ NÁKLADY VÝSTAVBY 

 Není řešeno v rámci bakalářské práce 

 

 B2.2  Celkové urbanistické a architektonické řešení 

 Návrh je odvozen od kontextu zástavby navržené urbanistickou studií. Sportovní centrum 
se skládá z jednoduché kvádrové formy ustupující do terénu. Kvádrová forma byla využita pro 
čitelné a jasné uzavření náměstí. Urbanistická studie stanovuje stavební čáry na pozemku, 
směrem do náměstí se nachází stavební čáry částečně uzavřená, povolující maximální odstup od 
čáry 6 m. Toho je v projektu využito, aby stavba dostala svůj předprostor, který je využíván 
k dotváření náměstí a umožňuje lidem s omezenou schopností pohybu snadný vstup do budovy. 
Fasáda do náměstí je velmi uzavřená, otevírá se pouze v bodě vstupu, kde vzniká průhled 
směrem do sportovního areálu a parku za ním. Uzavřenost fasády vychází ze záměru navést 
návštěvníky ke vstupu velmi intuitivní cestou a zároveň dát budově výraz dělícího prvku mezi 
sportem a každodenní rutinou. Sportovní centrum je navržené ve výrazných kontrastujících 
barvách, bílá, červená, tmavě šedá, náměstí tak obohacuje svojí nevšedností. 

 

 B2.3  Celkové provozní řešení, technologie výroby 

 Jedná se o sportovní stavbu, provozy uvnitř budovy tomu odpovídají. Provozně je centrum 
děleno do tří velkých částí – sportovní hala, fitness centrum a venkovní areál. Objekt má celkem 3 
podlaží, jedno podzemní a dvě nadzemní. Tyto podlaží se vyskytují pouze v severní části, v jižní 
polovině se nachází sportovní hala ve které je světlá výška 11.5m. V suterénu najdeme zázemí pro 
halu – šatny a sklad- a fyzioterapeutickou tělocvičnu, dále také zázemí pro zaměstance budovy a 
technickou místnost která je oddělena od zbytku budovy akustickou stěnou. V prvním nadzemním 
podlaží se vyskytuje recepce a hlavní šatny, které obsluhují fitness centrum v druhém nadzemním 
podlaží a venkovní areál. Celková kapacita hlavních šaten je 180 návštěvníků. Venkovní areál má 
maximální kapacitu 64 lidí, to ponechává 116 lidí na fitness centrum. Celková kapacita při čistě 
sportovním využití je 285 návštěvníků, pokud by se ale hala využila jako kulturní sál tak můžeme 
počítat s počtem 435 návštevníků. 

 

 B2.4  Bezbariérové užívání stavby 

 Budova je plně navržena v souladu s požadavky vyhlášky č.389/2009 Sb o všeobecných 
technických požadavcích zabezpečující bezbariérové řešení staveb. Osoby se sníženou schopností 
pohybu mají přístupnou celou budovu, horizontální komunikace nepřesahují povolenou výšku 
překážky 20 mm, vertikální komunikace jsou zajištěny dvěma hydraulickými výtahy. Prostory 
kabiny splňují minimální rozměry 1400x1100 mm. 

 B2.5 Bezpečnost při užívání budovy 

 Bezpečnost a evakuace lidí uvnitř objektu je popsána v části č. D3 – Požárně 
bezpečnostní řešení budovy.  

  

 



B2.6  Základní charakteristiky objektu 

V objektu kvůli odlišným prostorům jsou oddělené konstrukční systémy pro sportovní 
halu a pro zbytek budovy. Ve sportovní hale je hlavním nosným prvkem velkorozponový dřevěný 
lepený rám, který na je kladen na šířku budovy. Rám je zespod podepřen betonovou stěnou, která 
přenáší zatížení do základů. Do rámu je u stropu kotvena vaznice o velikosti 400x200 mm, ta 
podporuje dřevěný strop z OSB desek na kterém je skladby střechy S2 (Viz výkres skladeb střech 
v části D1). Druhá polovina budovy je založena na železobetonovém skeletu. Nosné prvky se 
skládají ze sloupů a skrytých průvlaků mezi kterými je pnuta železobetonová deska. Tato část 
nosného systému nepodlehla výpočtu, prvky jsou dimenzovány empirickým odhadem.  Rozpony 
mezi sloupy jsou podle modulu budovy, tedy 6 m, sloupy samotné jsou navrženy průměru 450 mm, 
deska je poté odhadnuta na 250 mm. Kční výšky jsou v 1PP – 3200 mm, 1NP – 3900 mm, 2NP – 
5300 mm a 4400 mm. Dále řešeno v části č. D2 – Stavebně konstrukční řešení budovy. 

 

 B2.7 Základní charakteristika technologických zařízení 

 Popis technologických zařízení v příloze D4 – Technologické zařízení budovy. 

  

B2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 

 Řešeno v části č. D3 – Požárně bezpečnostního řešení  

 

 B2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 

 Skladby obvodových konstrukčních prvků splňují normové požadavky pro novostavby. 
Energický štítek budovy je A. Viz více informací v části č. D1 – Architektonicko-stavební řešení a 
v části č. D4 – Technické zařízení budovy 

 

 B2.10 Hygienické požadavky na stavbu a prostředí 

Budova je vytápěna z teplovodního uličního řadu pomocí kombinace podlahového 
vytápění a otopných těles, spolu s ohřevem vzduchu ve vzduchotechnice. Větrání je zajištěno VZT 
jednotkou s rekuperací. Vodu objekt bere z nově navrženého uličního řadu pod náměstím, 
přípojkou o velikosti DN100. Odvod splašků je poté zajištěn kanalizačním uličním řadem, rovněž 
nově navrhnutým, vedoucím pod náměstí. Přípojka kanalizace je minimálního rozměru DN150. 
Dešťová kanalizace je napojena na akumulační nádrž o velikosti 10000 l uloženou pod terénem na 
pozemku. Část vody ze střechy je odvedena do již navržené dešťové kanalizace.  Odpad, který 
vzniká provozem budovy se neschraňuje v budově, ale je vynášen do komunálních kontejnerů, 
které se nacházejí severně přes ulici na pozemku sportovní haly. Podrobnější popis v části č. D4 – 
Technické zařízení budovy.  

 

 B2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

 OCHRANA PROTI RADONU 

 Na území pozemku nebyla zjištěna větší koncentrace radonu. 



  

OCHRANA PŘED BLUDNÝMI PROUDY 

 Stavba se nenachází v oblasti bludných proudů 

  

OCHRANA PŘED TECHNICKOU SEIZMICITOU 

V blízkosti pozemku se vyskytuje tunel metra, je však v dostatečné vzdálenosti od objektu, aby 
bylo potřeba chránit stavbu před technickou seizmicitou. 

  

OCHRANA PŘED HLUKEM 

V okolí pozemku je opět pouze metro jako zdroj hluku, to je však v dostatečné vzdálenosti a 
hloubce pod terénem aby způsobovalo potíže.  

  

PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ 

Stavba se nenachází v povodňové oblasti. 

 

B3  Připojení na technickou infrastrukturu 

Řešeno v části č. D4 – Technické zařízení budovy. 

Délky přípojek: 

 Elektrická – 112 m z ulice Libušská 
 Vodovodní – 7,74 m z náměstí 
 Teplovodní – 13,42 m z náměstí 
 Kanalizační – 14,56 m z náměstí 
 Dešťová – 16,04 m z náměstí 

 

B4  Dopravní řešení 

Kolem pozemku jsou navrženy dopravní veřejné komunikace, většina z nich je klasifikována jako 
pěší zóna. Příjezd záchranných jednotek je však bezproblémový. Objekt samotný parkoviště nemá, 
spoléhá se na veřejnou dopravu, jejíž dostupnost je v oblasti výborná – stanice metra, tramvají i 
autobusů ve vzdálenosti do 500 m od objektu. Popřípadě je uvažováno s vybudováním parkovacího 
domu na rohu ulic Libušská a Jalodvorská, který by bylo možno využít při dopravě automobilem. 

B5 Řešení vegetace a související terénní úpravy 

Současná vegetace je neupravená, náletová a bude ve většině určena k vykácení. V projektu se 
počítá se zachováním části zeleně na severovýchodní straně pozemku a je navržena výsadba 
nová v rámci pozemku, viz situační výkresy. Není třeba dovážet ornici, která se na pozemku již 
vyskytuje. Ornice bude v průběhu výstavby odkopána a uschována na pozdější opětovné 
rozprostření po pozemku.  

B6  Popis vlivu stavby na životní prostředí a jeho ochrana 



 OVZDUŠÍ 

V objektu není navrženo žádné zařízení, které by kontaminovalo kvalitu okolního vzduchu. Ohřev 
teplé vody je zajištěn teplovodním řadem. 

  

HLUK 

V objektu není navrženo žádné zařízení, které by škodilo okolí svým hlučným provozem. Může se 
počítat se zvýšenou lidskou aktivitou v době provozu, ta však nevyruší noční klid a určitě nebudě 
větší než sousední školní hluk. 

 ODPADY  

Odpad se neskladuje v objektu, není potřeba velkých skladů vzhledem k provozu objektu. Odpad 
se bude vynášet do kontejnerů, přes ulici u sportovní haly.  

 

B7 Ochrana obyvatelstva 

 Ochrana obyvatelstva není předmětem bakalářské práce 

 

B8  Zásady organizace výstavby 

 Zásady organizace výstavby jsou detailně rozepsány v části č. E – Realizace výstavby. 

 

B9  Celkové vodohospodářské řešení 

 Splašková voda a dešťová voda jsou odděleny do svých vlastních systémů 

 SPLAŠKOVÉ POTRUBÍ 

Splašková kanalizace je vedena přípojkou DN150 o délce 14,56 m do uličního řadu na náměstí 
v min sklonu 2 %. Revizní šachty jsou instalovány po 12 m podle norem. Vertikální vedení potrubí 
je převážně vedeno skrze nosnou desku do suterénu kde je pod stropem vedeno do hromadné 
přípojky 

 DEŠŤOVÁ KANALIZACE 

Dešťová kanalizace je ze 75 % vedena do akumulační nádrže umístěné na pozemku. Odtud je voda 
dále využívána na zalévání a zavlažování tenisových kurtů. Po přesažení kapacity nádrže je voda 
odvedena do vsakovací oblasti kde se likviduje. Zbylých 25 % je vedeno do dešťové kanalizace, 
jednoduše z toho důvodu, že dešťová kanalizace už je navržena v urbanistické studii a protože 
odvádění vody z západní strany zpět na pozemek by mohlo působit technické potíže. 
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D1.1.1 – Účel objektu 

Řešenou stavbou je nově navržené sportovní centrum Nové Dvory, nacházející se 
na pozemku dnešního parku Jalodvorská louka. Projekt je zasazen do nové urbanistické 
studie od ateliéru UNIT architects, proto je přesnější umístění těžké určit, jelikož žádné 
ulice ze studie ještě neexsitují. Budova sestává z jednotné kvádrové hmoty ucelující 
náměstí před ní. Navrženy jsou celkem 3 podlaží, jedno podzemní a dvě nadzemní. Objekt 
je podsklepený, aby se vyrovnal se změnou výšky na pozemku a zároveň aby sportovní 
hala se světlou výškou 11.5m nepřevyšovala okolní kontext.  

Konstrukce je řešena dvěma způsoby. V severní polovině se nachází čistě železobetonová 
nosná kce a jižní polovině, v hale, se nachází dřevěná nosná kce skládající se z nosné 
dřevěné desky podepřené vaznicí. Vaznice je potom kotveno do velkorozponového 
dřevěného rámu který překlenuje celou šířku budovy. Rám je zespod osazen na 
železobetonovou nosnou stěnu. 

 

D1.1.2 – Architektonické a dispoziční řešení 

V interiéru je budova dělená na poloviny. V jižní polovině se najdeme sportovní 
halu s hrací plochou 36x18m, v severní polovině se nacházejí 3 podlaží. V severní části 
suterénu se vyskytuje zázemí zaměstnanců – kuchyňka, kancelář a zasedací místnost 
využitelná i sportovními kluby které by zde trénovali. Dále pak v suterénu najdeme šatny 
pro hráče a trenéry a fyzioterapii. Odděleně od zbytku provozu se v suterénu také 
vyskytuje technická místnost, kde se nachází veškeré technické vybavení budovy. 
V prvním nadzemním podlaží je pak recepce a šatny pro fitness a venkovní hrací plochy.  
Druhé nadzemní podlaží je řešeno jako otevřený prostor pro provoz fitness centra. 
Veškeré technické provozy jsou umístěny přímo nad technickou místností a jsou tak 
napojeny na jedno velké hlavní jádro které prostupuje celou výškou budovy.  

 

D1.1.3 – Užívání objektu osobami se sníženou schopností pohybu 

 Vzhledem k typu provozu objektu je nutné zajistit bezbariérový pohyb po celém 
objektu. Projekt tak splňuje požadavky které jsou vypsány ve vyhlášce č.389/2009 Sb o 
všeobecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové řešení staveb. 
Horizontální komunikace po 1NP jsou plně přístupné bezbariérově, pouze je nutné zajistit 
otevíravost překročné lavičky která zajišťuje oddělení čistého a špinavého provozu 
budovy. Vertikální komunikace zajišťují dva hydraulické výtahy. Pro osoby se sníženou 
schopností pohybu je také navržena samostatná toaleta v hlavních šatnách v 1NP.  

 

  



D1.1.4 - Obsazení objektu osobami 

Obsazení objektu je podle určeno podle navržených šaten, v hlavních šatnách 
v 1NP každé pohlaví má 90 skříněk, tyto šatny obsluhují venkovní hrací plochy a fitness 
v 2NP. Dále pak se v objektu nachází šatny pro hráče v 1PP které obslouží dalších 100 lidí 
celkem (25 lidí na 1 šatnu). Fyzioterapie pojme 2 osoby – fyzioterapeut a klient, k tomu 
zhruba 3-5 zaměstnanců. Celkem počítáme tedy s okolo 285 lidí v maximální kapacitě 
obsazení jak interiérového vybavení tak exteriérového. Pokud bychom uvažovali že se ve 
sportovní hale bude vyskytovat jiné činnost nežli sportovní, např. kulturní představení, 
objekt je navržen pojmout do haly celkem 250 lidí. Tím by nám číslo vzrostlo na 435 lidí. 
Více řešeno v části D3.1.5 – Evakuace lidí.  

 

D1.1.5 – Užitné plochy, obestavěné prostory a zastavěné plochy  

 Počet nadzemních podlaží:  2 nadzemní podlaží 

 Počet podzemních podlaží  1 podzemní podlaží 

 Výška v nejvyšším bodě  +10,100m (+0,000=295,470 m.n.m.) 

 Celková plocha pozemku  10088,26 m2 

 Zastavěná plocha   1482 m2 

 Užitná plocha    2622,49 m2 

 

D1.1.6 – Technické a konstrukční řešení objektu 

 D1.1.6.1 – Bourací a hrubé terénní práce 

Na stávajícím pozemku se nachází Jalodvorská louka, jedná se o náletové 
dřeviny a neudržovaný prostor který se nevyznačuje žádnými kvalitami které by 
se měly zachovat. Je proto potřeba na pozemku vykácet veškeré dřeviny, vyčistit 
prostor od odpadků a připravit pozemek pro zahájení stavby. Hrubé terénní práce 
budou spočívat ve vyhloubení stavební jámy a vyrovnání terénu v prostoru 
budoucích hracích ploch. 

 

 D1.1.6.2 – Zemní konstrukce 

Po hrubých terénních pracích nastupuje etapa zemních konstrukcí. 
Staveniště, tj. celý pozemek, bude oploceno. Kde hrozí nebezpečí pádu, zejména 
okolo stavební jámy, bude nainstalováno zábradlí. Všechny vstupy a výjezdy ze 
staveniště budou kontrolovatelné a uzavíratelné, aby došlo k zamezení vniknutí 
cizích osob. U hlavního vjezdu bude zřízena vrátnice s vrátným, který bude mít na 
starosti kontrolu osob vstupujících na staveniště. 



D1.1.6.3 – Zajištění stavební jámy a základy 

Využíváme sklonu pozemku, stavební jáma bude na 3 ze 4 stran pouze 
vysvahována. Na zbylé jedné straně, západní, bude zřízeno záporové pažení. 
K posouzení podmínek pro zakládání a výkop stavební jámy byl využit inženýrsko-
geologický vrt č. 157366 který dosahuje do hloubky 12.5 m a ukazuje že hladina 
spodní vody je kolem 7.5 m pod terénem. Není tedy třeba využívat procesů na 
snížení hladiny spodní vody. Stavba je podle vrtu zakládána do zvětralé břidlice. 
Objekt je založený na systému železobetonových pasů a patek. Hydroizolace 
spodní stavby je zajištěna dvěma vrstvami PVC hydroizolační folie. Fólie je 
vytažena do výšky min. 300 mm nad terén kolem celého objektu. Svahování 
stavební jámy je ve sklonu 1:0.5, je zajištěné odvodnění povrchových vod pomocí 
odvodňovacích rýh po obvodu, vedoucích do provizorních studní odkud je voda 
odčerpána. 

 

 D1.1.6.4 – Svislé nosné konstrukce 

V projektu je navržen dvojí nosný systém, železobetonový skelet a dřevěný 
nosný rám. Část s železobetonovým skeletem je navržena pomocí empirických 
vzorců a nepodlehla podrobnějšímu výpočtu. Pracuji s dimenzí kruhových sloupů 
450 mm v průměru. Po budovy pak v prvním patře zajištuje nosnost konstrukce 
železobetonová stěna, která se redukuje na pilíře o velikosti 300x600 mm v 2NP. 
V hale je nosnost konstrukce ověřena podrobným výpočtem (viz část D2.1). 
Střecha je podepřena kombinací dřevěného rámu a železobetonové stěny na 
které je rám kloubově osazen. 

 D1.1.6.5 – Vodorovné nosné konstrukce 

Vodorovné prvky ve skeletu jsou dimenzované odhadem, pomocí 
empirických výpočtu. Průvlaky jsou skryté v desce a sestávají z pásů výztuže, 
jejich celková šířka je 1200 mm. Deska je tlustá 250 mm pro dostatečné krytí 
výztuže. V hale jsou vodorovné prvky opět dřevěné, sestávají z dřevěné desky 
nesoucí střešní skladbu, deska je dál podřena vaznicí 400x200 mm. Vaznice je 
kotvena do horizontály lepeného rámu pomocí ocelových ohýbaných prvků.  

 

 D1.1.6.6 – Vertikální komunikace 

V budově jsou navrženy 3 schodiště, jedno venkovní dvě vnitřní. Obě 
vnitřní schodiště jsou ocelové montované. Venkovní schodiště, sloužící primárně 
k evakuaci, je betonový prefabrikát. Dále jsou v objektu navrženy dva hydraulické 
výtahy k zaručení bezbariérovosti provozu. 

  

 



 D1.1.6.7 – Obvodový plášť  

Obvodový plášť se skládá z předem vyrobených LOP panelů od společnosti 
SIPRAL. Obvodový plášť dělím na dvě části, samotný LOP panel, který zaručuje 
veškeré požadavky na obvodovou konstrukci, tj. vodovzdornost, tepelnou izolaci, 
přenášení zatížení jak vertikálního, tak horizontálního apod. a dále na estetizující 
kazety které vytváří různorodost fasády. LOP panel je typizované konstrukce, 
zespod podepřená, sestávající z nosného rámu a izolační výplně, ta je potom 
zakryta hliníkovým plechem, který je nýtován do rámu. Samotný panel má také 
několik variant, kvůli různému umístění oken na fasádě. Estetizující kazety jsou 
vyrobeny z ohýbaného hliníku anodizovaného bílou barvou, ty jsou poté věšena na 
konstrukci LOP pomocí tzv. bajonetů. Jedná se o čepy připevněné na panel, na 
které se kazeta nasadí, po zatlačení směrem dolů na kazetu se čep vmáčkne do 
předem připraveného výřezu a vytvoří se spoj. Pokud se kazeta poškodí, je možná 
demontáž a výměna za kazetu novou. 

Tato LOP konstrukce je však pouze od výšky +2,100 až do výšky +10,100. Kromě 
tohoto stylu je obvodový plášť navržen s kontaktním zateplením ETICS ohozený 
cementovou stěrkou, aby se zachoval výraz betonu.  

 

 D1.1.6.8 – Střešní plášť 

Kvůli rozdílným konstrukčním řešením je nutné rozdělit i střešní pláště na 
dva. Nad halou je nosnost zajištěna soustavou dřevěných prvků. Skladba střechy 
je detailně popsána ve výkresu č. D1.2.14. Spád střechy nad halou je zajištěn 3° 
sklonem samotného dřevěného rámu. Následně jsou využity dodatečné XPS klíny 
k dospádování střechy do vpustí.  

Nad železobetonovým skeletem je skladby velmi podobná akorát nosnost 
zajišťuje ŽB deska a sklon je kompletně řešen pomocí klínů XPS izolace. Detailně 
popsáno ve výkresu č. D1.2.14. 

 

 D1.1.6.9 – Dělící konstrukce 

Příčky jsou v projektu navrženy jako SDK konstrukce k jednoduchému 
vedení instalací a případně snadné změně dispozic. Příčky jsou využity dvoje – 
jedno vrstvá a dvojvrstvá. Dvojvrstvé příčky používám pro dělení jednotlivých 
místností – např fyzioterapie a kancelář. Jednovrstvé se využívají pro vedení 
instalací a jako předstěny. Tloušťka příček se neliší jedná se o 100 mm tlustou 
konstrukci, jediná výjimka jsou SDK předstěny pro záchody kde se tloušťka zvedá 
na 200 mm použitím dvou omega profilů paralelně. Povrchová úprava je řešena 
omítkou a barevným nátěrem lišícím se podle místností a provozů. 

  



 D1.1.6.10 – Podhledové konstrukce 

Podhledy jsou v projektu navrženy dva – ocelová mříž na chodbě 
v suterénu a SDK podhled pro vedení VZT. Jako mřížový podhled do suterénu 
navrhuji Barwasystem Opencell 75x75H40, RAL 9005. Střešní konstrukce je 
odhalená bez podhledu.  

 

 D1.1.6.11 – Podlahové konstrukce 

  Podrobný rozpis podlahových kcí viz výkres č. D1.2.13 

 

 D1.1.6.12 – Výplně otvorů a okna 

Veškeré dveře v požárně dělících konstrukcích v suterénu musí mít certifikace 
konstrukce DP1 – tj. nehořlavé materiály. 

  Kompletní rozpis výplní otvorů viz výkres č D1.2.22 a D1.2.23 

 

 D1.1.6.13 – Zábradlí  

Zábradlí jsou využita v objektu troje. První, interiérové zábradlí je 
navrženo jako ocelový plát se zakulacenou vrchní hranou o velikostech 1050x1060 
mm. Fixuje se na boční stranu konstrukce. Druhé, je jednoduché ocelové trubkové 
madlo, v průměru 40mm.  V exteriéru je navrženo trubkové svařované zábradlí o 
rastru 500x500 mm, rastr je sladěný s fasádou, aby se prvky vzájemně vizuálně 
nerušili.  

Kompletní rozpis zábradlí viz výkres č. D1.2.23 

  

 D1.1.6.14 – Klempířské prvky 

  Klempířské prvky v projektu obsahují atikový TiZn plech a okapní svody. 
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NÁZEV PROJEKTU

ÚSTAV

Nové Dvory
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VEDOUCÍ ÚSTAVU

ATELIÉR

VEDOUCÍ PRÁCE

VYPRACOVAL

KONZULTANT ČÁSTI

DATUM

ČÁST PROJEKTU

VÝKRES

MĚŘÍTKO

STUPEŇ PROJEKTU

Tabulka místností 1PP

podlaží číslo název plocha [m2]
podlaha

ozn.
Podlaha
povrch Stěny povrch Strop povrch

1PP 1.01 Chodba 116.64 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Ocelový podhled
1PP 1.02 Hala 700.16 m² P3 Epoxid stěrka akustický koberec Pohledový beton
1PP 1.03 Sklad 71.03 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.04 Šatna - t 18.43 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.05 Fyzioterapie 64.99 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.06 Kancelář - f 20.27 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.07 WC1 6.27 m² P1 Epoxid stěrka Keramické dlaždice Pohledový beton
1PP 1.08 WC2 6.27 m² P1 Epoxid stěrka Keramické dlaždice Pohledový beton
1PP 1.09 Uklid 6.27 m² P1 Epoxid stěrka Keramické dlaždice Pohledový beton
1PP 1.10 WC3 6.27 m² P1 Epoxid stěrka Keramické dlaždice Pohledový beton
1PP 1.11 Kuchyňka 27.23 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.12 Kancelář 16.64 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.13 Zasedací míst. 53.47 m² P1 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
1PP 1.14 Šatna hráči 1 25.67 m² P1 Epoxid stěrka Omítka + Keram. dlaždice Pohledový beton
1PP 1.15 Šatna hráči 2 26.10 m² P1 Epoxid stěrka Omítka + Keram. dlaždice Pohledový beton
1PP 1.16 Šatna hráči 3 25.69 m² P1 Epoxid stěrka Omítka + Keram. dlaždice Pohledový beton
1PP 1.17 Šatna hráči 4 25.73 m² P1 Epoxid stěrka Omítka + Keram. dlaždice Pohledový beton
1PP 1.18 Technická míst. 101.99 m² P2 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton

Grand total: 18 1319.10 m²
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ÚSTAV

Nové Dvory
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VEDOUCÍ ÚSTAVU

ATELIÉR

VEDOUCÍ PRÁCE

VYPRACOVAL

KONZULTANT ČÁSTI

DATUM

ČÁST PROJEKTU

VÝKRES

MĚŘÍTKO

STUPEŇ PROJEKTU

Tabulka místností 1NP

podlaží číslo název plocha [m2]
podlaha

ozn. Podlaha povrch Stěny povrch Strop povrch

1NP 2.01 Recepce 365.71 m² P4 Epoxid stěrka Pohledový beton a omítka SDK podhled
1NP 2.02 Zaměstnanci 6.95 m² P4 Epoxid stěrka Omítka SDK podhled
1NP 2.03 WC4 5.52 m² P4 Epoxid stěrka Keramické dlaždice SDK podhled
1NP 2.04 Šatny - dámy 74.43 m² P4 Epoxid stěrka Pohledový beton a omítka SDK podhled
1NP 2.05 Sprchy - ženy 32.19 m² P5 Keramické dlaždice Keramické dlaždice SDK podhled
1NP 2.06 Šatny - muži 74.45 m² P4 Epoxid stěrka Pohledový beton a omítka SDK podhled
1NP 2.07 Sprchy - muži 33.90 m² P5 Keramické dlaždice Keramické dlaždice SDK podhled
1NP 2.08 Úklid 11.81 m² P4 Epoxid stěrka Pohledový beton a omítka SDK podhled
1NP 2.09 Schodiště 24.36 m² P4 Epoxid stěrka Omítka SDK podhled
1NP 2.10 Chodba 7.30 m² P4 Epoxid stěrka Omítka SDK podhled

Grand total: 10 636.63 m²
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VEDOUCÍ ÚSTAVU
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KONZULTANT ČÁSTI

DATUM

ČÁST PROJEKTU
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MĚŘÍTKO
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Tabulka místností 2NP

podlaží číslo název plocha [m2]
podlaha

ozn.
Podlaha
povrch Stěny povrch Strop Povrch

2NP 3.01 Fitness 650.03 m² P6 Pěnové dlažidice Pohledový beton + LOP Pohledový beton
2NP 3.02 WC muži 7.75 m² P4 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
2NP 3.03 WC ženy 5.08 m² P4 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton
2NP 3.04 Tech. místnost 8.00 m² P4 Epoxid stěrka Omítka Pohledový beton

Grand total: 4 670.86 m²
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